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Θερμή υποδοχή του νεοδιορισμένου επιχωρίου
ποιμενάρχη της επαρχίας Βίνιτσα Αρχιεπισκόπου
Βαρσανουφίου

Θερμή και πανηγυρική υποδοχή επεφύλαξαν στις 18 Δεκεμβρίου 2018 στο νεοδιορισμένο επιχώριο
ποιμενάρχη της επαρχίας Βίνιτσα Αρχιεπίσκοπο Βαρσανούφιο ο ευαγής κλήρος, οι ενορίτες των Ι.
Ναών της πόλεως Βίνιτσα καθώς και οι Καθηγούμενοι και εκπρόσωποι τριών Ιερών Μονών της
επαρχίας.

Η υποδοχή του ποιμενάρχη πραγματοποιήθηκε στην πλατεία μπροστά στον Ι. Ναό Θεοφανείων της
κοινότητας Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού Βίνιτσα. Ο Αρχιεπίσκοπος Βίνιτσα και Μπάρας
Βαρσανούφιος συνοδεύθηκε από τους βοηθούς Επισκόπους της Ιεράς Μητροπόλεως Κιέβου τον
Αρχιεπίσκοπο Φαύστου Δαμιανό και τον Επίσκοπο Μακάροφ Γεδεών.

Οι παριστάμενοι επευφημούσαν τον Αρχιεπίσκοπο Βαρσανούφιο δι΄εκκλησιαστικών ύμνων και του
«Χριστός Ανέστη!». Εκπρόσωπος του ευαγούς κλήρου της πόλεως επέδωσε σταυρό στο
Σεβασμιώτατο, με τον οποίο ο Ιεράρχης ευλόγησε το εκκλησίασμα.



Ετελέσθη δοξολοίγα μετά το πέρας της οποίας ο Αρχιεπίσκοπος Δαμιανός ανέγνωσε την απόφαση
της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας της 17ης Δεκεμβρίου (πρακτικά № 72)
περί διορισμού του Αρχιεπισκόπου Βαρσανουφίου στη θέση του οικείου ποιμενάρχη της επαρχίας
Βίνιτσα. Ακολούθησε το πολυχρόνιο του Σεβασμιωτάτου από τους παρισταμένους στην πλατεία.

Αμέσως μετά ο κ. Βαρσανούφιος απηύθυνε λόγο στο ποίμνιό του, εκφράζοντας ευχαριστίες για τη
θερμή υποδοχή και την κοινή προσευχή και υποστήριξη. Επίσης τόνισε ότι δεν επρόκειτο να
εισβάλει στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Βίνιτσα, τον οποίο είχε
καταλάβει ο προσχωρήσας στο σχίσμα Μητροπολίτης Συμεών Σοστάτσκι, αλλά θα κατέβαλλε
προσπάθειες με ένδικα μέσα να λύσει το ζήτημα ανακτήσεως του ἐν λόγῳ Ναού της Ορθοδόξου
Εκλησίας της Ουκρανίας.

«Είμαστε άνθρωποι του Χριστού και αγαπάμε αλλήλους όχι μόνο στα λόγια. Με όλη τη ζωή μας
οφείλουμε να τα αποδεικνύουμε. Μόνο με την αγάπη κατανικάται η κακία. Απευθύνομαι προς όλους
σας, αγαπητοί πατέρες, αδελφοί και αδελφές, αυτή τη δύσκολη εποχή να ξέρετε ότι την δυσάρεστη
γιά μάς αυτή την κατάσταση μπορούμε να τη διορθώσουμε μόνο με τη βοήθεια του Θεού, ανέφερε ο
Αρχιεπίσκοπος Βαρσανούφιος και συμπλήρωσε, δεν πρόκειται τίποτα να καταλάβουμε με τη βία,
ούτε θα τον αναγκάσουμε [τον Μητροπολίτη Συμεών – σ.σ.] να μας τα παραχωρήσει, αλλά θα
παρακαλούμε και θα προσευχόμαστε γι΄αυτόν. Διότι το βασικό είναι να διαφυλάξουμε την αληθινή
πίστη. Πόσο σημαντικές είναι για τη σωτηρία μας η αλήθεια και η πίστη. Δεν έχουμε ανάγκη από το
Ναό, ούτε από τους τοίχους, αλλά από την πίστη, την προσευχή και την αμοιβαία αγάπη».

Ο Σεβασμιώτατος ζήτησε προσευχές και υποστήριξη των πιστών, «προκειμένου να διακονήσει με
αφοσίωση, αγνοία και καθαρότητα» και ευχαρίστησε τον κλήρο της πόλεως για τη γενναιότητα
στην υπεράπιση της κανονικής Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας.

Μετά το πέρας της προσφωνήσεως ο Αρχιεπίσκοπος Βαρσανούφιος κάλεσε τους κληρικούς σε
κοινή συνέλευση.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46851/
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